

Новость · 6 апреля 2023, 06:43

Курс доллара на Мосбирже впервые с апреля прошлого года поднялся до 80 рублей, евро — выше 88 рублей

К 9:30 утра по московскому времени курс [доллара](#) на Московской бирже достиг стоимости в 80 рублей впервые с апреля прошлого года, [евро](#) торгуется выше отметки в 87,4 рублей.

В 12:23 курс евро на Московской бирже превысил 88 рублей.

Последний раз курс доллара поднимался до такого уровня 18 апреля 2022 года. Евро же в том же месяце достигал стоимости в 88 рублей.

Такое снижение стоимости рубля главный аналитик отдела экономического и отраслевого анализа ПСБ Егор Жильников [объяснил](#) задержками в экспортных потоках, повышенным спросом на валюту у банков и снижением Минфином продаж валюты на фоне роста нефтяных котировок. При этом цены на нефть остаются высокими, а на глобальных рынках курс доллара ослабевает.

Обновлено в 12:23. Добавлена информация о курсе евро выше 88 рублей.